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Participating clinics:  Curaleaf Clinic (Sapphire), My Access & Leva. 



















In summary… 

● Most participants  40+ and are employed 

● Most tried to self-medicate prior to the law change

● Anxiety and chronic pain topped the list of reasons why

● Dried flower and oil drops most commonly prescribed products 

● 47.5% said they had prescription for at least a year 

● Majority (61%) of patients surveyed are on higher THC : CBD

● 61% also say they take their medication more than once a day 

● Stigma is still a blocker (14% had not told their GP of their prescription)

● 96% say quality of life is better with medical cannabis prescription

● 75% happy with current prescription

● 93% likely to renew


